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考题回忆听力：第一部分是一个叫Anna Grieg 留学生和警察

间的对话，因为她家里被burglar给偷了，题目考查到她的姓

名，surname的拼写生日:地址Ellendale邮政编码以前有没有被

盗过：none在这个property住了多长时间：８ months然后是被

盗电脑的serial number： 太长了，记不住了。：（ 第一个是

字母，最后一个是字母）从哪个地方进入的房间：backdoor

丢失的purse的材料：silver cloth； 带有拉链第二部分是一个沿

河乘船旅游的图示：有四个:站点， 分别是 stop A 什么

Bankingstop B City Bridgestop c Roman Garden(?) stop D New

Town其中需要你填写：Banking, New Town然后是一个有三栏

四行的表格,要求你填写每个站点的风景和可以在此个站点做

什么事情： StopAttractionThings to doA B C D 最后的两个个问

题是和在这个城市旅游 有关的，除了坐船外，文中还提到了

两个巴士公司的名字，一个是Top Bus Company, 问题是每隔

多长时间发一班巴士，答案是every twenty minutes. 最后的一个

问题是关于另外一个巴士公司的，问在什么地方可以坐上他

们的巴士， 答案是 Central station. S3 教授询问学生的tutorial

：Title: Reading HabitsMethod: InterviewingSelection method:

Random Selection分类（结构图）： books 分为study和 leisure 

第三部分是一个教授做关于Brunel 这个人和航海，Steam ship

的事情。 全是填空题：第一个空是关于上一个讲座内容的回

顾的，其中有一个空是⋯ the important _____ built in the



nineteenth century. 第二个空要求填， brunel对在某个区域航海

的态度：应该填： impossible； 第三个空： 是engine第四个

：reinforced（by wood and steel） 第五个是：most experienced 

然后有四个个选择题：第一个问那个船起火后船员的反应：

答案：跳水第二个问题是问：为什么船起火后损失不是很大

：答案：有个驾驶员有里有个hand pump第三个问，Great

Westerner 是怎么从Bristol 到london 的？答案是A， by sailing, 

因为它是在london安装上的engine的； 最后一个问题是问为什

么在当时也有其他公司的汽船能横渡大西洋：答案是D 因为

其他公司也想赢得这项记录。 写作：第一个问题是一个表格

：如下，是关于四个国家的人口，access to safe water, 和infant

mortality rate的： 如下表，具体数字已经记不清了

：Population (in millions)South Africa37.2

Morocco28Algeria28Sudan36% population to safe waterUrban

areaRural areaTotal 8844871005888981293757576infant mortality

rate(in 1000 live birth) 28273675Task two Unlike most countries, the

police in United Kingdom normally do not carry guns. Some people

think it leave citizen unprotected, other think this practice reduces

the overall violence in society. Discuss both views and use your own

experience and evidences. 这个题目是英国的考题，在今年

的3.20 考过。 Reading part: 阅读部分：阅读一共有三篇文章第

一篇V35 第一篇是关于桥梁损失测定新方法的；第一段是说

以前的桥梁都得到了定期的人工检测（regularly checked），

但是方法比较陈旧；第二段讲这种新的方法的工作原理；第

三段讲了一个具体的例子（no.４０ Interstate Bridge),说研究者

故意破坏这个桥梁，为了研究的目的．当然这个桥梁本来也



准备拆除了； 第四段讲这种试验研究的具体做法；第五段是

第四段的继续，是研究方法中更加具体的陈述；第六段对此

种研究的数据分析和评价；最后一段是对这种方法未来应用

的估计． 开始是三个选择题；然后是TRUE,FALSE and NOT

GIVEN随后是将段落的大意和段落搭配；然后是一副桥梁的

图例，要求将girder, flange, microwave dish, puncher, span等几个

词汇填到图上；第二篇 public transportation and private cars 的

相关研究这篇文章相对比较乱点（个人感觉？）我读这篇文

章的时候走神了（想抽烟的，害怕考场外那个拿着我的香烟

的老师跑掉）阅读的文章前面有六个配对题，要求将几个段

意和相关的段落相连；然后有是TRUE, FALSE和NOT GIVEN 

题；然后是给出三个城市的名字，给出了几个特点，要求从

这几个特点中找出 the one suitable to Perth, Auckland,和Portland

（分别是关于发展轻轨车和使用自行车解决交通问题的例子

） 好象还有选择题目？（忘了．．．）第三篇是关于欧洲的

森林第一个段落讲欧洲的一个项目，当然是关于森林保护的

；第二段讲森林的三个function；然后讲欧洲森林的总体历史

，重点是“欧洲所有的森林到现在为止全是artificial；然后后

面有一个长长的段落，说明那个欧洲森林计划的六项具体内

容．考题忘的差不多了，有个配对题目，将那六个项目和他

们的工作重点进行搭配，然后最后一个题目是给全篇文章起

一个名字． 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。
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